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CEPRE UNI

SOLUCIONARIO Quinta Evaluacién Escrita

Admision 2019 — 1 CicloBéasico
FiSICA 05. Piden A
VB
01. Al = oty AT kq
VA = —
4R Va7
Al = (12x107°)(2,5)(40) kg VAR
Ve = 9
. ® 7R
Al =12%10
RESPUESTA: %

RESPUESTA: 12x10 % m @

02. Q = mL + mceAT
Q= (250)(80) + (250)(1)(10)
Q = 22,5 kcal

RESPUESTA: 22,5 kcal

03. Q = #e”

Q=12,8x10"° = #(—

# electrones = 8 x

RESPUESTA:

perdié 8 x 10'° electrones @

04.
[ 7V
A mayor densidad .de_lineas, mayor
intensidad de-campo.
I v
Las lineas de fuerza se orientan de
mayor a menor potencial
. F
La fuerza eléctrica en una carga
negativa se orienta en contra del campo

eléctrico

RESPUESTA: VVF

06. Piden AVgqn

Para el circuito reducido:

18V |+

Para el resistor de 6 Q

o A

i:1,8Al =60

B
Vag = (1’8)(6)

RESPUESTA: 10,8V

)
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SOLUCIONARIO Quinta Evaluacién Escrita

CicloBéasico
QuiMICA 10. p _ MRT
MV
07.
p _ 800x0,082x423 _ . o
9,297 x 10723 g 1 4tomo - 71x15 - oo am
Ar g 6,02x10% atomos
RESPUESTA: 21,85 @
— Ar = 56

RESPUESTA: Fe

08.

121 123
51Sb 51Sb
a% (100-a)%

121a +123(100 - a) = 101,7

121a + 12300 - 123a = 1Q
a=625%
(100 - a) = 37,5 %

RESPUESTA: 62,5y 37,

09.

l. I:)bar N I:>gas + F)h o I:>bar > I:)gas

” Pgas = Pbar & Ph

Pas = 760 =100 = 660 maHg x
Pyas = 0,868 atm
[ll. B, =100 mmHg

760 metlg

RESPUESTA: FVF

Ar(Sb) = 101,75

)

(F)

1atm

(V)
(F)

O

11.
(100 —x) X

e "
A () 0 O

100 cm
Ve _ [Ma
VA MB
Ap <X -~ 19

A, A1007x) V1

x-=-75€m

RESPUESTA: 75

©

|
b}

(@)

RESPUESTA: IV —-c

>
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Ciclo Basico

ARITMETICA

13. Del enunciado
mnp X
abc
642

428
214

26322

M= 26322
Suma de cifras de M es 15

RESPUESTA: 15

14. mw) ; a<8

6b5,) ; dS<b<acx

a=7 ; b=6
Los numeros son:

545 5= 209 = 252,
6657y = 341

RESPUESTA: 252

15. 1023(5) = 163(9)
1+6+3 =10

RESPUESTA: 10

)

D

16. Resultados:

y 6

ounbhwd
<K<K
NWhrO

p:

RESPUESTA: »>
36

O

17. . ab x ¢ = aaa
abxc =111xa’'=37x3xa
abxc = 37.x9
a=3 ;b=7y c=9
a+b+c =19

RESPUESTA: 19

@
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ALGEBRA

18.0bs 0<n<7, n :é =

p(x,y) = 3xy? — 5x3y + 7x?

wogrp(x,y) =4

RESPUESTA: 4

n==~6

D

19.
3|6 4 o0i-a b
1 2 4
2 | 4
2 2 4
2 2 2.5
= a=1, b=2,

RESPUESTA: 2

20. Aplicando el
obtenemos-a ='3

teore

=/ 2x° + 3x2

el.otro factor es ‘x#\1

RESPUESTA:" x +1

21. A(x,y)=(xX+84 y)(x+3-
B(x,y) = (x- ><x+y+3>
(X,y)=(x +3)(x+3 -
M(5,2) =

RESPUESTA: 180

1= 2% - 1) (x + 1)?

&

y)

y)(x

)

-y)

22. f(x) = k(x +2)° (x = 1) (x - 2)

f(0) = -8k = 4 — k:—%

. £(3) = -50

RESPUESTA: -50

GEOMETRIA

23. D

R=3+./3=AB

A

Enla figura,
AC = /3 = RJ3

[C> R+x/3 =RY3

(N3 -1
x—( 7 JR

_ (3 ‘3\/§J(3+£) =2

RESPUESTA: TQ = 2u

O
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24.
A
P
H
nv2
_ 2
O B
De la figura,
S = 1m—n\/5
APB 2 2
mnv2
SAPB = 4

RESPUESTA: Sjypp = 1

25.
B 6
45
45\ 25
3' S
M 4S 6
3
3S
A_| D

De la figura y relacion de areas
Sagcp = 125 = 62

> s=3

RESPUESTA: Sy p = 6 u?

26.

Por relacion de areas
Sam = Samc = O
ScNp = Sacn =8
Luego: Spgcp = 26

RESPUESTA: S,;.p = 26 u?

27
Ldnulas de Hipdcrates

B

Q

Sasc
A C
Por el teorema de Ilas figuras
semejantes:

Si+M+S,+N =M+ Spgc +N

> Si+S,=Spc ¥
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Ciclo Basico

Spsc = %(5)(8) =20

> s,+S, =20

RESPUESTA: S, + S, = 20 u?

@

TRIGONOMETRIA

28. f(x) = 2sec(4x)

Para que f este definida: 4x = (2k +1) S

= x¢(2k+1)g, keZ

. domf = R - {(Zk + 1)%}

RESPUESTA: R - {(2

29,

T

30.

3t

En el grafico
S = %(271;)5 u?

2

. S=51 u

RESPUESTA: 5n

RESPUESTA: [3; 5]

. domf = [1; 5]

i X
= Como: —Egarcsen[

6
-3 < —-.arcsen
o

. ranf = [-3; 3]

Luego: domf nranf = [1; 3]

O

RESPUESTA: [1;3]
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32. Sea: 9=arctan(§j = tan(8) = %

J29

Nos piden:
58sen(20) = 58(25en(6)- cos(e))

= 58x2x(%j(%} = 40

RESPUESTA: 40

RAZONAMIENTO MATEI

33. [x+2|=x-2

2018 | = | 2016+ 2

= 2016-2+2 =

2016 | = 2014 + 2

= 2014 =2 +2 = 2014

2014 |:= 20124 2| = 20
= 2010

RESPUESTA: 2010

34. 80%(120)-= 96

Descuento-del'4%
(Habia 100 y ahora 96).

RESPUESTA: Descuento del 4%

@

35. Si c=3y d=1
3x +1 3 1
= +
x2 - Xx -6 X—-3 X+ 2

.. El problema se resuelve usando |I.

@

RESPUESTA: |

36. x =11x542 = 53
.. sumadecifrasde x = 8

RESPUESTA: 8

<

37. De acuerdo a la secuencia de figuras:

Si k es el numero-de orden de la
secuencia.de figuras, entonces en
cada figura .se podrian determinar
(2k =1) tridngulos.

Luego, si' k =5 , entonces el numero
de triangulos que se determinan en la
figura 5 es: (2k-1)=2(5)-1=9
triangulos

RESPUESTA: 9 triAngulos

©

-7- 16/12/2018



CEPRE-UNI

SOLUCIONARIO Quinta Evaluacién Escrita

Admision 2019 — 1 Ciclo Basico
38.
40. |. x+y =2
x=y=1
. x=y
Luego:
T
arctan(1) 2 1
n+arctan(l) . T 5
4
Es necesario utilizar ambas

De acuerdo a la figura y al enunciado se
cumple que:
8+Xx+m=5+m+6

> x=3

RESPUESTA: BC = 3u

39.

p:sen(arccos(gjj = sen(a C

) 1

g:tan arcsen(—j = tan| aree
10

r: sec(arccos(%j] =sec(arcsec(4)) =4

(V)
LLuego:

I (VVF)/\(V)EV/\VEV
. V—-%(F/\V)EV——%FEF
I, (VAV)H~FEVHVEV

)

RESPUESTA: VFV

informaciones

RESPUESTA: .['y ll.es necesario

©

RAZONAMIENTO VERBAL

41. Considerando el .género préximo y la
diferencia especifica tenemos:

a.-‘Renegar: Negar con instancia algo.

b, Apostar. Dicho de una persona:
Abandonar publicamente su religion.

¢c. Abjurar: Retractarse, a veces
publicamente, de una creencia o
compromiso que antes profesaba.

d. Desertar: Dicho de un soldado:
Desamparar, abandonar sus
banderas.

RESPUESTA: aiii, biv, cii, di

<
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42.

43.

44,

45,

En el par base “PARODIA: IMITACION”,
se establece la relacion semantica de
especie — género. Por tanto, el par
analogo que comparte esta relacién es
“apologia: discurso”

RESPUESTA: apologia: discurso

&

‘Amainar’ es un término que se aplica al
viento y otros fendmenos, como la
tormenta.

RESPUESTA: Amainar

El enunciado V sostiene el tema
luego la oracion | sefiala und's
y la IV aclara y refuta
Luego las oraciones I
ejemplo para configm
anteriormente. <

RESPUESTA:'V =1— 1l

En "Il sewplantea la \ pretension del
gobierno, _lo. que . se_vincula con la
suposicionque figura en “E7 (“De darse
la nueva ley, supondria™). El orientador
social que figura.en “E” seria un primer
especialista, al-que-sumaria el segundo
experto que aparece en V.

RESPUESTA: De darse la ley
supondria la creacion de una
nueva profesion: una especie de
“orientador” social que evaluaria
la solicitud de la eutanasia.

(E)

46.

47.

48.

En el ejercicio se desarrolla como tema
el “uso y significado del acrénimo 'lol”.
Por ello, el orden adecuado es Il, V, lll, I,
V.

RESPUESTA: I -V -1l -1-1V

@

En el inicio del texto.se dice que “Las
matematicas siempre han generado
un encantoextrano en ‘el espiritu
humano: una curiosa, ‘mezcla de
atraccion, y miedo”.<En ese sentido
podemos inferir<que< se trata de
sensaciones antagonicas u opuestas:
atraccion y miedox

RESPUESTA: han generado
sensaciones antagonicas en el

hombre. @

En el texto se enfatiza que las
matematicas parten de principios
sencillos e intuitivos y demuestran con
estos principios objetos complejos y
contraintuitivos. Por ello, podemos
afirmar que parten de lo sencillo y
van hacia lo complejo.

RESPUESTA: parten de lo sencillo

y van hacia lo complejo.

-9-
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